

# TAI HON KONG Bo LTD.

THE CHINESE TIMES

PUBLISHED DAILY EXCEPT SUNDAY AT

443-445 CARRALL STREET

VANCOUVER, B. C.

Volume 30, No. 67  
Twelve Six-column  
Pages  
\$9.75 Per Year

Phone Seymour 7092

ENTERED AT THE POST OFFICE AT VANCOUVER, B. C. AS SECOND CLASS MATTER

(WEDNESDAY,) OCTOBER 28

1928 P. O. Box 260

本報價目  
每月收銀壹元英屬  
各埠及美國每年收  
美金九元七毫五半  
半元三個月貳元  
七五毫月一元中國  
及外國每年收英金  
拾五元除禮拜日外  
皆按日半閱無論取  
閱久暫報費均先惠  
呈函定閱恕不奉承

本報司理部啟

派不到貼郵票者上  
每月收銀壹元英屬  
各埠及美國每年收  
美金九元七毫五半  
半元三個月貳元  
七五毫月一元中國  
及外國每年收英金  
拾五元除禮拜日外  
皆按日半閱無論取  
閱久暫報費均先惠  
呈函定閱恕不奉承

中華民國十四年十月升八號

# 大漢公報

夏曆歲次乙丑年九月十二日

卷三號(三期星)卷三

諸代君辦  
入欲到皆  
請電埠打  
君如到皆  
詩請電埠打  
埠打君如  
入欲請電

求亞

鐵永可

生代

車接勞

意紙治

意紙治

車接勞

意紙治

## 趨時裁縫店

新到冬天最靚線仔絨

長大禮絨各等衣服式

包好手工特別價廉

包能耐着

合身材

包好裏料

老鋪左珠街東門牌六一八號

支店卡路街即447即大漢報右邊喊線矢磨

9109

Modernize Tailor

Corroll St.

VANCOUVER, B. C.

黃公禮謹啟

新到大帮  
合時貨品

新到大帮

雲高  
埠片打  
東街  
埠華  
埠華

水仙花頭  
密錢糖薑  
時款炮竹  
油米茶糖  
京菓海味  
顧繡絲髮  
種種皆備  
僑胞惠顧  
無任歡迎

新到大帮

華冠蓋  
山紅袖  
設雲城  
譽遐邇馳名  
庖丁擅鄒厨之  
美駝峰猩唇之  
譽良辰勝友  
賞心資酒國之  
歡女款待週全  
軒窓鋪陳雅麗  
倘僑胞聯袂  
光顧本主人  
倒屣歡迎

新到大帮

華冠蓋  
山紅袖  
設雲城  
譽遐邇馳名  
庖丁擅鄒厨之  
美駝峰猩唇之  
譽良辰勝友  
賞心資酒國之  
歡女款待週全  
軒窓鋪陳雅麗  
倘僑胞聯袂  
光顧本主人  
倒屣歡迎

新到大帮

華冠蓋  
山紅袖  
設雲城  
譽遐邇馳名  
庖丁擅鄒厨之  
美駝峰猩唇之  
譽良辰勝友  
賞心資酒國之  
歡女款待週全  
軒窓鋪陳雅麗  
倘僑胞聯袂  
光顧本主人  
倒屣歡迎

新到大帮

華冠蓋  
山紅袖  
設雲城  
譽遐邇馳名  
庖丁擅鄒厨之  
美駝峰猩唇之  
譽良辰勝友  
賞心資酒國之  
歡女款待週全  
軒窓鋪陳雅麗  
倘僑胞聯袂  
光顧本主人  
倒屣歡迎

新到大帮

華冠蓋  
山紅袖  
設雲城  
譽遐邇馳名  
庖丁擅鄒厨之  
美駝峰猩唇之  
譽良辰勝友  
賞心資酒國之  
歡女款待週全  
軒窓鋪陳雅麗  
倘僑胞聯袂  
光顧本主人  
倒屣歡迎

新到大帮

華冠蓋  
山紅袖  
設雲城  
譽遐邇馳名  
庖丁擅鄒厨之  
美駝峰猩唇之  
譽良辰勝友  
賞心資酒國之  
歡女款待週全  
軒窓鋪陳雅麗  
倘僑胞聯袂  
光顧本主人  
倒屣歡迎



## 廣州財務公司

本公司專辦祖國油米海味蘇杭雜貨各項  
正地道藥材參茸玉桂價廉物美  
胞光顧厚禮歡迎兼代理省城萬物  
丹丸散黃燭生自來精

客務總司理司徒施佛

十月十九日  
十月十五日  
十月十一日

俄國皇后

加拿大皇后

九月十七日

由雲華高啟行日期  
亞洲皇后

僑胞旋唐注意

拾四日到上海

本公司船大  
船福食除應

有盡有外添  
設生豬生鷄

十日十一日  
十一日十二日  
十二日十三日

十月十一日  
十月十二日  
十月十三日

打士加德  
J. J. KWONG  
General Agent  
Canadian Pacific Rly.  
VANCOUVER, B. C.

SETO MORE  
Asiatic Passenger Agent.  
Canadian Pacific Rly.  
VANCOUVER, B. C.



## 英人欲轉老還少

倫敦廿七日電。每日快報載稱。前任英相牛津伯爵、愛斯泰氏、巴爾科伯爵、麥當路氏、與一班著名內科醫生及衛生學家。

將於拾二月初旬組立竟會。名爲新衛生會。其目的欲在英倫成康健之黃金時代。使人轉老還少。此會開幕後。往各處宣傳。使各人注重衛生。

## 法閣因財糾告辭

巴黎廿七日電。法內閣總理班樂衛。是日下午謁見總統杜咩氏。遞呈各閣員辭職書。

總統當時接納。各閣員隨即辭退。獨財政長加利士氏留任。閣員之辭退。係因財政

署總佛耶價值不定所致。財政長加利士自美國回抵法國後。因償債之議負頭緒。又不肯征稅以解救現目困難。不得各閣員滿意。故衆閣員聯同告辭。欲迫班氏退位。聞班氏將與前任總理夏利奧氏再組閣。

## 印度放奴

英京廿七日電。印度王現通告英京反對蓄奴會稱。去歲拾壹月。曾請印度北方尼波省奴主。釋放其所養之奴僕。彼等已遵命令。將奴隸放歸。政府計須費款二百萬元。補與各奴主。去年計算共有奴僕五萬三千名。奴主萬五千名云。

## 古場香花不壞

英京廿七日電。每日郵報接埃及京電稱。埃及王德氏之古場。已於本月拾二日再開。埃及官員均在場。石棺之幕揭起後。另有一石棺面用薄麻布遮蓋。有數束花環繞此花因善藏。歷久而不壞。

## 本埠新聞

●商人今天可全日營業  
據檢事長委員消息。省會在域多利埠已通過於星期四日下午休業。而市律師言稱若正式宣佈星期四日下午休業。則各商人可於星期三(即今日)全日開門營業。市長梯謹氏宣告。將訓令警察。如見商人於星期三日全日營業。勿加干涉。但其若於星期四日下午營業。則行控告。市會定於今朝召集特別會議。然後授權市長宣佈以星期四下午為市民休假日。俾人民有機會參與選舉。但零沽商會書記得此消息後。殊為詫異。據該書記言稱。本會前日之表決。極得零沽商人滿意。當經通知省內閣。不能取消星期二日休業例。惟星期四下午休業。則任人自便。今市會欲改為星期四下午休業。本埠零沽商人殊為抱憾云。

●帝國先鋒赴中國  
有傳教徒一班。定於星期四日乘皇后船前赴中國及日本傳教。加拿耶大教聯合會。定於星期三晚八點鐘。在威士利教堂舉行歡

迎會。軒打臣氏將代表溫埠各教堂致祝辭。

并謂該班教徒演講。計赴遠東者男女十一人。其中之占士晏地格氏。是在成都出世。

●公園中有人縊死  
星期一日下午兩點四十分鐘。水務部員屈利氏。在士丹利公園之第二岸邊大樹附近。發見有堂人自縊身死。料該人乃城埠加烈士冬街壹參壹五號之威廉鄧氏。伊自捨月十七日以來。已報失蹤。該屍在該處顯然已有一星期之久。旋由騎士堅倫氏。

移之入驗屍處候驗。并俟其親屬認領。查該屍係掛於柏樹上。有長八尺之新繩。緊綁其頸。兩腳離地。頸將斷而其身將跌下。又有壹大權掛於別樹上。屍之衣袋中。

搜出有少數現銀自來墨水筆壹枝。鉛筆一枝及回城多利埠之船票壹張。及壹藥單。內寫威廉鄧氏。

●工人死於非命  
西人馬爾帕士氏。寓厚街一二七號。昨午在士丹利板木公司之斯遇街工廠。因其衣被皮帶牽及。在輜輶旋轉。當即斃命。

據目擊者稱。馬氏當輜輶旋轉時。欲取離該皮帶。不料其衫被皮帶纏及。遂將其車轉。第二工人見之。即將機器停止。惟馬氏已魂飛天國矣。是日下午二點鐘。在驗屍廳審訊。

●殺人者死於午利偉氏被控於六月廿二日。在北雲埠行殺糖菓意商人扶冷羅素氏。星期一日晚提訊至昨晚由陪審官考量三點鐘。定為有罪。

法官麥當路氏判於明年正月十四日。在與卡牌監房處絞刑。當時亨利偉聞判。面轉淡白色。官間以尙有何說。該犯應聲曰有。若警犬嗅得吾之踪跡。其所嗅者祇兩處地方。即謂吾在我弟之屋附近及其後門也。該犯嚙嘵辯駁。法官阻之曰。汝已由陪審官判有罪。余無能為力。祇有執行法權。余之處刑。乃依法行使我之職權而已。

●截搶案兩起  
星期貳晚發生截搶案兩宗。(一)寓片打街五拾號葉佳(譯音)。約十壹點鐘時。行至上海街南端。忽被兩人攔住。一人拔出手槍指嚇。一人則猛擊其口。遂大搜其袋。搶去現銀六拾八元。而逃。(二)寓第三街二○四三號史都核黎氏下午五點鐘時。在其屋附近。忽被兩人狙擊。料其中有堂人懷手槍。史氏急逃回屋中。兩匪徒即遁去。

●星報是早載云。零沽商會昨日決定不理省政府及本市之宣告。是以各舖戶均於是日下午閉門。而星期四日則全日營業。惟仍許其店伴許多時往投票選舉。

## 各埠新聞

### ●染麻瘋者躲在小島

明叻埠廿七日電。寓居稍付威靈頓埠之華人名黃氏。數日前由省警察發覺其染麻瘋症。省衛生官麥飛。痘山醫生布朗氏等。曾到該埠察驗之。斷定其所染者。乃甚惡。

開埠審訊各案。中有威廉北利氏及屈臣氏。被控於去年拾二月行劫本埠寶路銀行四萬二千元案。屈氏是舍路埠前任偵探。春季巡迴衛時曾提其審訊。惟未得陪審官允許而罷。其他之案。則為龍威氏被控為殺人嫌犯。此因其車在葛尼附近。與電桿相撞。有堂客遭斃。謂為龍威駕車過速所致。又茵陳人阿里巴氏及白人頃氏被控謀殺茵陳人占美臣氏案。威廉奇士特氏。被控允婚之強姦案。該術於星期參日審訊後。則延至下星期一方審。

●大尉謂華人已自決。自覺  
城多利埠時報廿六日載云。大尉里氏。在本埠之支路俱樂部午宴。席間演講稱。中國今已由靜體而變成流質。華人經大戰之

教訓。得有兩事。即自決及自覺是也。彼等再無如前者之被館指住即簽押條約。各學生已自行聯合。願犧牲性命。以抵抗外人。中國當一九一〇年未革命以前。各學生埋頭科舉。在小房中著作三日。食物亦

由外處搬入。若其有一点錯誤。則不收

取。但失敗後每年仍可再試。故有年已八拾次之。工商又次之。而兵則在最末位。當農次之。而兵則在最末位。當

巴黎和會將山東青島割歸日本。中國學生即提倡抵制日本。直至日本在華盛頓會議允將山東省交還與中國乃已。中國學生之

大願望。與吾人之心相同。中國今已振興

三千人。工價甚高。并許以大多時候休養

足為各廠之模範。余必要掃除種族偏見

。而與華人相善。余不欲叫華人為異端之人。祇可名之為非基督教徒耳云云。

## 九式五年九月份數目列左

◎▲城埠致公總堂再為媽力埠籌助來神誕總費	
大館拾八	泰利館十元
福祿壽拾元	大有館十元
富貴全三元	大生館拾元
東漢廟二元	福來廠三元
東亞廠二元	招利廠三元
大成廠二元	新利廠二元
麗安館二元	大利廠二元
利榮館二元	大安館壹元
永安館一元	
得和館一元	

連上合共存銀八萬二千二百二拾二元零六仙

九月份共來銀七百元

雲埠寶路銀行謹告

## ●言謝

啟者弟等前奉委出遊坎屬為雲埠公堂樓宇實業發售公債票並都城洪門懇親代表出席茲已復回雲埠所到各埠蒙洪仲興與親友優禮相待殊深感激茲特於報章佈達。並申謝悃。

門昆仲與親友優禮相待殊深感激茲特於報章佈達。並申謝悃。

## 第十三期收到捐款佈告

弟李希實同啟

弟陳翼耀同啟

## 今朝香港酒價每百五十九元六五五

The T. J. Trapp CO.

Auctioneers

特賛公司啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

啟

















